

Stichting Jongenskoor Cantasona

Boxtel, 01 juni 1997

Aan de bestuursleden:

- Jan Spijkers, voorzitter;
- Ton van Liempt, penningmeester.

Onderwerp: Bestuursvergadering

Beste bestuursleden,

Tijdens onze eerste vergadering in 1996 is afgesproken dat er elke laatste donderdag van de maand een vergadering zal zijn. Volgens deze afspraak zou dat dus ook afgelopen donderdag 29 mei het geval zijn. Maar omdat jullie beiden zonder bericht afwezig waren, kon de vergadering dus helaas niet doorgaan.

Onder elk verslag van een vergadering vermeld ik wanneer de volgende vergadering zal plaatsvinden en dat dat eventueel in overleg naar een ander tijdstip kan worden verplaatst. Dus als je in het vervolg op de laatste donderdag van de maand verhinderd bent, laat mij dat dan even weten.

Voorts deel ik nog mee dat a.s. donderdag na de repetitie van het herenkoor de volgende bestuursvergadering zal plaatsvinden in "De Hartslag".

Hopende op jullie bereidwillige medewerking verblijf ik.

Met vriendelijke groeten,



Wil van den Broek
Secretaris

N.B. Voortaan zal er om de twee maanden, op de eerste donderdag van die maand een vergadering plaatsvinden met Ton van de Weem.
(De eerstvolgende is dus op donderdag 03 juli a.s. om 19:00 uur)